

## Dragi roditelji, dragi skrbnici!

Mnoge su mlade žene matematički, tehnički i znanstveno nadarene, a njihovi školski uspjesi u tim područjima često su jednaki onima dječaka. Međutim, netočne pretpostavke o zanimanju i spolu dovode do toga da mnoge mlade žene ozbiljno ograničavaju svoj izbor zanimanja. Drže se zanimanja (zanata) koja su im poznata, a koja uglavnom rade žene, kao što su prodavačica, uredska službenica ili frizerka i vlasuljarka. S druge strane, zanimanja ili smjerove studija u zanatskom, tehničkom i znanstvenom području rijetko biraju. Ona, međutim, nude mnogo veće prihode i prilike za karijeru, a time i više šansi i mogućnosti za razvoj.

Girls' Day Vašoj kćeri nudi posebnu mogućnost stjecanja **iskustva i prakse** u tehničkim, obrtničkim i prirodno-znanstvenim područjima rada te jačanja ili otkrivanja **interesa, sposobnosti i talenata**. Sudjelovanje u Girls' Day pomaže učenicama da postave šire ciljeve i krenu vlastitim putem izvan tradicionalnih uloga, kao i da mogu birati iz širokog spektra od preko 200 zanimanja i brojnih MINT-studijskih programa.

Ukupno 60 poduzeća i institucija u ovu svrhu diljem Tirola na dan Girls' Day otvara svoje radionice i laboratorije za učenice i prate ih kroz interaktivni program. Vaša kćer će sudjelovanjem na Girls' Day steći dojam o velikoj **raznolikosti poslovnih mogućnosti** koje joj stoje na raspolaganju i time će dobiti pomoć pri orijentaciji za uspješan izbor zanimanja.

Girls' Day će se održati u Tirolu 25. travnja 2024. već 23. put i **školski je događaj**. Vaša kćer je za vrijeme boravka u nekom poduzeću osigurana.

### Molimo obratite pozornost,

- da djevojčice **NEĆE** posjetiti poduzeće zajedno s cijelim razredom, nego će svaka za sebe odabrati tehničko, obrtničko ili prirodno-znanstveno zanimanje te ga upoznati za vrijeme događaja Girls' Day.
- da svako poduzeće na Girls' Day na raspolaganje stavlja najmanje dva mjesta. Učenice akcijski dan u jednom poduzeću stoga provode najmanje u dvoje.

## Na koji način možete podržati svoju kćer?

1. Pomozite svojoj kćeri da odluči koje bi tehničko, obrtničko ili prirodno-znanstveno zanimanje željela upoznati za vrijeme događaja Girls' Day. Informacije o ovim zanimanjima možete na mrežnoj stranici događaja Girls' Day pod [www.girlsday-tirol.at/berufsliste](http://www.girlsday-tirol.at/berufsliste). **Pažnja:** Pri odabiru zanimanja sa svojom kćeri, također obratite pozornost na to gdje se nalazi odgovarajuća tvrtka jer djevojčice samostalno tamo putuju i vraćaju se.
2. Zajedno planirajte dolazak u poduzeće/instituciju koje će Vaša kći posjetiti za vrijeme događaja Girls' Day, kao i povratak kući. Događaj Girls' Day Tirol, zajedno s tvrtkama VVT i IVB, omogućuje svim učenicama koje nemaju školsku kartu pokrajine Tirol (ili druge karte za besplatnu upotrebu javnog prijevoza) **besplatno putovanje do tvrtke i povratak kući**. U travnju 2024. vaša kći može nabaviti kartu za 25. travnja 2024. putem mrežne stranice događaja Girls' Day Tirol. **Pažnja:** Ovo vrijedi samo zajedno s potvrdom o sudjelovanju na događaju Girls' Day Tirol, koju će vaša kći dobiti nakon prijave u ožujku. Sve ostale informacije o besplatnoj karti Vaša će kći dobiti na vrijeme prije događaja Girls' Day.
3. Porazgovarajte sa svojom kćeri o **očekivanjima od događaja Girls' Day** i zajedno prođite dnevni raspored događaja Girls' Day.

Kroz dobru pripremu svojoj kćerki dajete sigurnost tako da danu punom novih doživljaja, iskustava i dojmova više ništa ne stoji na putu!

Potvrdu roditelja molimo Vas ispunite, potpišite i vratite natrag.

## Izjava skrbnika/skrbnice

Suglasan/suglasna sam da moja kći \_\_\_\_\_

**dana 25. travnja 2024. sudjeluje na događaju Girls' Day Tirol.**

Pored toga, izjavljujem da sam spreman(a) podržavati svoju kćer prilikom pripreme i naknadnih aktivnosti u vezi s događajem Girls' Day Tirol te u slučaju nemogućnosti sudjelovanja (bolest) stupiti u kontakt s Kristinom Kopf (voditeljicom projekta) putem broja tel: 0664-8589724 ili sljedeće adrese e-pošte: girlsday@amg-tirol.at.

Ime skrbnika: \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_  
Mjesto/datum

\_\_\_\_\_  
Potpis skrbnika/skrbnice

\_\_\_\_\_  
Mjesto/datum

\_\_\_\_\_  
Potpis učenice

## Upute za fotografije

### Informacije o zaštiti podataka

Osim upravljanja podacima za prijavu potrebnim za organizaciju i provedbu događaja Girls' Day-a, fotografije i videozapisi tvrtki amg-tirol, pokrajine Tirol i tvrtki koje sudjeluju mogu se snimati i objaviti, posebno na mrežnim stranicama, društvenim mrežama i u tiskanom medijima. Moguć je i prijenos medijskim kućama u okviru priopćenja za tisak. Pri ovoj obradi podataka oslanjamo se na našim legitimnim interesima (članak 6. stavak 1. točka (f) GDPR-a) i u pojedinim slučajevima na Vašoj suglasnosti ako ste nam je prethodno predali u pisanom obliku. Bez objavljivanja fotografija i videozapisa nebi bilo moguće učinkovito dokumentirati i izvještavati o događaju Girls' Day, a time i djelotvorno održavati odnose s javnošću. To je važno kako bi se tema jednakosti i istih prilika na tržištu rada mogla prenijeti prema vani. Ciljanim odnosima s javnošću će se podići svijest kod još više ljudi, a djevojčice i mlade žene kao i tvrtke i škole motiviraju se za sudjelovanje na događaju Girls' Day.

Ako ne želite da fotografije i videozapisi vaše kćeri budu objavljeni, pošaljite nam kratku izjavu na adresu Colingasse 12, 6020 Innsbruck ili na adresu e-pošte [girlsday@amg-tirol.at](mailto:girlsday@amg-tirol.at). Kako bi se Vaša želja uzela u obzir tijekom pripreme fotografija odn. videozapisa te kako bismo pravovremeno mogli obavijestiti pokrajinu Tirol kao i uključene tvrtke, **izjavu nam pošaljite do 31.03.2024.**

Dodatne informacije možete pronaći u Izjavi o zaštiti podataka na našoj mrežnoj stranici [www.girlsday-tirol.at/datenschutz](http://www.girlsday-tirol.at/datenschutz)